

Им присвоен повышенный «оранжевый» код опасности, сообщили в камчатском филиале геофизической службы РАН. По данным учёных, на вулкане Шивелуч зарегистрированы поверхностные сейсмические события продолжительностью около 10 минут, которые сопровождаются газо-пепловыми выбросами от трёх до пяти тысяч метров. Шлейф от исполина протянулся на несколько километров в юго-восточном направлении. На вулкане Карымский было зафиксировано 600 сейсмических событий в постройке исполина. Не исключён сход лавин со склонов горы, добавили в геофизической службе. Оба вулкана опасны для авиации.

[Авторадио-Кам](#)

[чатка](#)